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1. Aanleiding

Op 28 mei heeft de Justitiéle Informatiedienst (Justid) bij regulier beheer en
onderhoud geconstateerd dat Justis vanaf 2013 tot aan 1 juni 2025 niet in alle
gevallen geinformeerd is met betrekking tot wijzigingen in de justitiéle
documentatie van personen in de continue screening, waar dit wel had gemoeten.
Dat heeft mogelijk tot gevolg dat in sommige gevallen geen herscreening heeft
plaatsgevonden waar dit wel had gemoeten. Hierbij treft u een kamerbrief waarin
de feiten uiteen worden gezet en aangegeven wordt welke maatregelen genomen
zijn.

Aard en omvang van het incident

In het kader van de continue screening voor de kinderopvang en de taxibranche
zorgt Justid voor doorgifte van mutaties op het strafblad (JDS) aan Justis. Op
basis van deze informatie weegt Justis af of zij een kennisgeving verstuurt aan
DUO (kinderopvang) en Kiwa (taxibranche) waarna betreffende personen opnieuw
een VOG moeten aanvragen. Indien deze VOG niet afgegeven wordt, mag de
aanvrager de functie niet meer vervullen, gezien de wettelijke VOG-plicht in deze
branches.

2. Geadyviseerd besluit
Akkoord met verzending van de brief aan de Tweede Kamer.

3. Kernpunten

- Vanaf het moment van constatering van de fout in de software heeft Justid
direct een maatregel getroffen die er voor zorgt dat Justis de benodigde
informatie vanaf dat moment altijd ontvangt.

- Justid heeft geconstateerd dat vanaf 2018 voor 705 personen onterecht
geen informatie aan Justis is doorgegeven. Van deze groep zijn in totaal
477 personen op dit moment mogelijk nog werkzaam in de kinderopvang
(302) of taxibranche (175). Van de 477 personen gaat het bij 335
personen om overtredingen; bij 142 personen gaat het om misdrijven.

- Hierbij gaat het bij zes personen om een zedenmisdrijf, 3 in de
kinderopvang en 3 in de taxibranche. Deze zijn met prioriteit beoordeeld
door Justis onder meer op basis van aanvullende informatie vanuit de
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nationale politie. Op basis hiervan is in één geval een kennisgeving
verstuurd, namelijk voor persoon in de taxibranche.

Daarnaast is er ook één kennisgeving verstuurd in relatie tot de
kinderopvang. Het betreft een persoon met een niet zedengerelateerd
misdrijf.

De gegevens van 2013-2016 zijn niet meer te achterhalen. De gegevens
van 2016 tot 2018 zijn te achterhalen op basis van de logginggegevens.
Dit is zeer complex en tijdrovend.

U geeft in de brief aan de Kamer voor het zomerreces te informeren over
de stand van zaken van de beoordeling door Justis en het achterhalen van
de gegevens van 2016 tot 2018 door Justid.

Toelichting

In het kader van de continue screening voor de kinderopvang en de taxibranche
zorgt Justid voor doorgifte van mutaties op het strafblad (JDS) aan Justis. Op
basis van deze informatie weegt Justis af of zij een kennisgeving verstuurt aan
DUO (kinderopvang) en ILT (taxibranche) waarna betreffende personen opnieuw
een VOG moeten aanvragen. Indien deze VOG niet afgegeven wordt, mag de
aanvrager de functie niet meer vervullen, gezien de wettelijke VOG-plicht in deze
branches.

Tijdpad:

5.

Op 28 mei heeft Justid de fout geconstateerd.

Op 5 juni heeft het departement nadere informatie ontvangen vanuit
Justid en is een incidenttafel georganiseerd.

Op 5 juni heeft Justis de ontbrekende mutaties van de periode 2018 tot
heden ontvangen van Justid, waarna beoordeling is gestart.

Op 6 juni heeft Justis de beoordeling van de zes personen waar het gaat
om zedenmisdrijven afgerond. Op basis hiervan is één kennisgeving
verzonden. Tevens is de beoordeling van personen die mogelijk werkzaam
zijn in de kinderopvang waarbij sprake is van misdrijven grotendeels
afgerond, waarbij geen directe risico’s zijn geidentificeerd en geen
kennisgevingen zijn verstuurd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van
de persoonlijke levenssfeer.
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